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Važno za vinarje, vinlčarje in šole. Vinarski in sad
jarski odsek Kmetijske družbe v Mariboru je poveril g. A. 
tmavcu, direktorju srednje vinarske in sadjarske šole v 
Mariboru, prireditev letaka v ob.iki brošur ice o najhujšem 
živalskem škodljivcu vinske trte, o grozdnem sukatu (se
nenem črvu in kiseljaku), ki povzrofa tudi že pri nas vsako 
leto milijonske škode. Letak je v tisku in se bode kmalu v 
tisočib izvodih razpošiljal. Opremljen je s podobami. Dra
gocena, je priloga v barvotisku z 12 podobami škodljivca 
po.naravi, umetniško delo enega najboljših slikarjev žu
želk v Nemčiji. Razen točne, pregledne razlage podob in 
splošnih opomb vsebuje letak tale gavna poglavja o škod
ljivcu: opis, razvojni ko'obar in način življenja, škoda, za
tiranje, potreba poročevalne službe itd. Letak se pošlje na 
ogled vsem kmetijskim podružnicam po vinarskih okoliših 
Slovenije z vabilom, da si ga skupno naroče za svoje člane 
vinarje. Ako bi se katero podružnico nehote prezrlo, naj 
piše po letak navedenemu odseku. Knjižica se pošlje brez
plačno tudi sreskim kmetijskim referentom v vinorodnih 
okrajih. Cena bo predvidoma 5—10 Din, pri skupnih naro
čilih potom kmetijskih podružnic pa še znatno nižja. Kras
ni barvotisk sam je že več vreden. Vinarji, viničarji in šole 
ie na to času primerno in temeljito strokovno delo že zdaj 
opozarjajo. Vsakdo bi ga moral proučiti še pred letošnjO 
trsno rezjo, da se na njem že letos izdatno okoristi. 

Mala Nedelja. Dne 6. februarja je zaključil s prekrasnim, de
3oma naravnost ganljivim govorom g. Levstik iz Celja tridnevni 
*adjarski tečaj v šoli. Spretno je obdelal v zanimivih predavanjih 
aajnujnejša poglavja iz sadjarstva, ki bi naj donašila ravno tu
kajšnjim sadjarjem nov vir dohodkov. I omagal mu je leoretično 
in praktično g. Štampar. Tečaj jt bil dobro obiskan. Veseli obrazi 
tečajnikov so pričali o resnem zanimanju za slvar. Debata je bila 
včasih prav živahna. Zelja vseh udeležencev je, naj nas gospod 
Levstik še razvedri s svojo šegavcstjo in obogati s svojim stro
kovnim znanjem. Hvaležni smo govornikoma in izvrstnemu na
čelniku Kmetijske podružnice, ki je organiziral potrebni tečaj. 
— Izvanredno veliko postavnih fantov nosi za klobukom poziv
aieo. Novincem na čast in v pouk priredi Slomškovo prosvetno 
društvo 27. februarja v Društvenem domu poslovilni večer z iz
branim sporedom. Na vsporedu je med drugim petje vojaških 
.pesmi in znajnenita Finžgarjeva igra »Verigat. Tudi za smeh je 
poskrbljeno v izdatni meri. I očastile torej naše vojaške novince 
t številnim obiskom domačini in sosedi. 

Prosvetna zveza priredi v sredo in četrtek, dne 16. in 17. fe
bruarja v Slomškovi dvorani v Križevcih gospodarski tečaj. Pre
davanja se začnejo ob 9. uri in trajajo dopoldne. Opoldne je do 
t. ure odmor. Od 1. do 4. ure popoldne st predavanja nadaljujei 
Tečaj je brezplačen. Ker se bodo obravnavale le gospodarske, 
občekoristne reči, pričakujemo prav obilne udeležbe tudi iz so
sednih župnij. 

Mariborski trg. dne 5. februarja 1927. 78 slaninarjev je pri
peljalo 285 zaklanih svinj na trg, kjer so prodajali meso in slani
co po 10 50 do 25 Lin na drobno, po 14 do 17 1 in na debelo; pri 
domačih mesarjih so ostale rene prelečenega ledna. — Perutnine 
Sn domačih živali je bilo okoli 600 komadov in so prodajali pi
ičanee po 20 do 35, kokoši pa po 80 do 125 Din komad; domače 
zajce pa po 8 do 25, divje pa po 30 do 50 Din komad. — Krompir, 
«eienjava, druga živila, sadje, cvetlice. Krompirja so pripeljali 
»amo 5 vozov, druge zelenjave pa 6 vozov na trg, tako, da trg n! 
bil prav dobro založen, pa tudi obiskan ne. Cene so bile krompir

jv 1.75 do 2.25, kislemu zelju 3 do 4, kisli repi 2, sladki repi 2, 
»vežemu zelju 2.50 do 3, maslu 44 do 46, kuhanemu 46 do 48, čaj
aemu 50 do 56, medu 25 do 30 Din kg, solati endiviji 2 do 3, oh
rovtu 1.50 do 250, karfiolu 3 do 10, artičokam 3 do 4 Din komad. 
Mleku 250 do 3, smetani 12 do 14, oljčnemu olju 26 do 36, bučnemu 
olju 20 do 25 Din liter. Sadju: jabolkam in hruškam 3 do 12 Din 
cg, dateljem 25 do 35, orehom 10, loščenim 32 do 35 Din kg, li
nonam 0.75 do 1, pomarančam 1 do 3 Din komad. Cvetlicam 1 do 
% z lonei vred 15 do 50 Tin komad. — lončena in lesena roba j 
1 do 1C0 Din, brezove metle 2.50 do 6, leseni ročni vozički 100 do 
"200 Din komad. 

Seno in slama na mariborskem trgu. V sredo, 2. februarja je i 
3)ilo 7 vozov sena in 4 vozovi slame, v soboto, 5. februarja pa ; 
18 vozov sena in 5 vozov slame na trgu Cene so bile senu 70 do 
l i t Din, slami pa 50 do 65 Din za 1C0 kg. 

Kmelje v okraju Pohorja in celo Dravsko poTje. pozor! 
Podpisani lesni trgovec Vam naznanja, da kdo še hoče pro 
lati borov, smrekov ali jelkfoi les za rudokope. naj se ogla 
Sii sigurno do 16. t. m., ker na poznejše ponudbe se ne bo ; 
več reflektiralo. Kobko bo pa še doš'o ponudb do 16. feb ; 

•ruarja se bo les še prevzel po sedajni dnevni ceni. Kme
je. kakor Vam je znano, pada danes rapidno cena vsem 

potrebščinam, katere imajo na prodaj kmelje. Ako hočete 
i meti sigurno zajamčeno platno obrnile se takoi do mene, | 
ker jaz sem v po'ožaju kupiti še ves Vaš les, katerega po j 
nudite do imenovanega roka po dnevni ceni od kubičnega 
metra franko vagon Ho"e, Račje, Pragersko, Sv. Lovrenc 
5n Ptuj. Ponudbe pošljite na naslov: Dragotrn Korošec, F^
tfw>» nh P«Wi I W I 

Gosnodarstvo. 


